



10 мая 2017 года в Пензенской ТПП представители РДУМ Пензенской области Равиль Кулахметов и Расим Аюпов приняли участие в заседании, на котором были подведены итоги работы Общественной палаты Пензенской области IV созыва за 2016 год и рассматривался вопрос о развитии гражданского общества в Пензенской области

Открыл и провел заседание Владимир Подобед, Секретарь Общественной палаты Пензенской области IV созыва, Председатель Пензенской ТПП.

На заседании присутствовали Василий Трохин, заместитель Председателя Правительства Пензенской области, а также члены Общественной палаты: Сергей Дегтярь, председатель комиссии по охране здоровья, демографической ситуации и детству, Татьяна Прошина, председатель комиссии по вопросам развития гражданского общества, Анита Благодерова, председатель комиссии по образованию, сохранению и развитию культурного и духовного наследия региона, Алексей Богородицкий, член комиссии по экономическому развитию и поддержке предпринимательства, Игорь Зайдман, член комиссии по экономическому развитию и поддержке предпринимательства и другие.

За отчетный период Общественная палата Пензенской области в своей деятельности, определенной региональным законом, обеспечивала согласование общественно-значимых интересов граждан, НКО, органов государственной власти, органов местного самоуправления в части решения наиболее важных вопросов экономического, социального и культурного развития, защиты прав и свободы граждан, конституционного строя и демократических принципов развития гражданского общества.

Членами Общественной палаты проанализирован широкий круг вопросов, относящихся

ко всем сферам общественной жизни, в том числе по реализации семейной и демографической политики, реформе пенсионной системы, мерам по профилактике алкоголизма и наркомании в молодежной среде, обеспечению экологической безопасности, сохранению памятников культуры и т.д.

В завершении пленарного заседания В.Н. Подобед сообщил участникам встречи, что все предложения, высказанные в ходе обсуждения итогов нашей деятельности, будут учтены при подготовке Рекомендаций для членов Общественной палаты пятого созыва.

Представитель члена Общественной палаты Пензенской области от духовенства региона Абубяяр хазрата Юнкина Равиль хазрат Кулахметов подготовил небольшой доклад о деятельности РДУМ. В докладе отмечалась положительная деятельность Общественной палаты Пензенской области и ее главы и всех членов. Особо отмечалось активное участие всех членов Общественной палаты в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию 72 –летней годовщины Победы Советского народа в Великой Отечественной войне (1941-1945гг.)

Был дан отчет проделанной работой нашего Духовного управления в проведении мероприятий, посвященных чествованию ветеранов ВОВ, а также локальных войн в Афганистане и Чечне. «Из года в год в предпраздничные и после праздничные дни Руководство РДУМ Пензенской области, а также представители Совета аксакалов, дискуссионного молодежного клуба, женского Общественного совета навещают уважаемых ветеранов на дому и воздают почести тем, кто в боях и в тылу отстоял независимость нашего Отечества. Кроме этого, в торжественной обстановке чествуем их в приходах г. Кузнецка и во всех приходах области. В этом году чествование в мечети г. Кузнецка состоится 12 мая. Также в праздничные дни в приходах и частных домовладениях на коллективных поминальных мероприятиях проводим акцию персонального поминания погибших на полях сражений, а также без вести пропавших татар-сурчан в годы Великой Отечественной Войны.

За короткое пятиминутное выступление невозможно охватить все поле деятельности Регионального духовного управления мусульман Пензенской области в социокультурном, духовно-нравственном, просветительском и других направлениях. Это и профилактика экстремизма в молодежной среде, и духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения, помощь ветеранам, престарелым, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, детям-малюткам, детям с ограниченными способностями и многое-многое другое», - говорилось в докладе.

Подводя итог деятельности Общественной палаты Пензенской области, Владимир Николаевич выразил благодарность за совместную работу всем присутствующим и особенно тем, кто принял участие в издании отчетного доклада: И.Л. Зайдману, И.И. Иссакову, А.В. Булыгину, А.А. Юнкину, С.Н. Мельникову, С.И. Дегтярю, С.А. Цигвинцеву, А.В. Серову и другим.

[Перейти в фотогалерею](#)